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Lot No. Description Starts at

1
Four plastic Super Heroes clip-together Vehicles. Good. (4)  

($20–$40)
$10

2
Herpa 1:400 scale diecast Boeing 737-300 "The Simpsons". 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

3

Corgi CC99193 James Bond "Casino Royale" Set: two 1:36 scale 

Aston Martins and a pack of "Casino Royale" Playing Cards, 

packaged in a metal film-style canister. As new in good box.  

($150–$240)

$100

4
Corgi CC04310 1:36 scale Aston Martin DB5 from movie "Skyfall". 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

5

Two Star Wars Puzzles: Return of the Jedi Jigsaw Puzzle, 

unopened in original outer packaging but has some water damage 

around edges; and Episode 1 "Get Into it!" Puzzle from Pizza Hut, 

unopened but outer packaging slightly damaged.  (2)  ($20–$40)

$6

6 Hasbro diecast Star Wars Battleship. Good.  ($50–$100) $20

7
AMT/ERTL Star Wars Imperial TIE Fighters Kit (unassembled). 

Appears complete, excellent in good box.  ($150–$250)
$100

8

Kenner 93610 Star Wars Endor Forest Ranger Vehicle. With 

instructions and transfers sheet. Excellent in good box with one 

damaged flap.  ($100–$200)

$40

9
Two Galoob Star Wars Micro Machines Sets: Darth Vader and 

Chewbacca. Boxed as new. (2)  ($100–$200)
$80

10
Three Star Wars Vehicles. All missing parts, fair/good. (3)  

($30–$60)
$20

11
Two Galoob Star Wars Micro Machines Sets: Stormtrooper and C-

3PO. Boxed as new. (2)  ($100–$200)
$80

12 Kenner Star Wars Droid Maker Blueprints. Very good.  ($50–$100) $20

13

Four Star Wars items: Panini Story Book Sticker Collection, sealed 

in original package; Letraset Action Transfer Set "Battle at Mos 

Eisley, sealed in original package; H.E. Harris Stamp Album, with 

some stamps inserted, very good; and Read-Along Book, without 

audiocassette, good. plus a "See-Threepio is injured!" Swap Card.  

(4+)  ($50–$100)

$30

14
Kenner 71070 Star Wars Ewok Assault Catapult. With instructions 

and a Kenner catalogue. Excellent in good box.  ($100–$200)
$50
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Lot No. Description Starts at

15
Kenner 71070 Star Wars Ewok Assault Catapult. With instructions, 

missing boulders. Excellent in good box.  ($40–$80)
$40

16
Toltoys Star Wars "Escape from Death Star" Board Game. 

Appears complete, very good in fair/good box.  ($30–$60)
$20

17
Hasbro Star Wars Lando Calrissian Action Figure. Height approx. 

300mm. Very good.  ($40–$60)
$20

18
Five mostly Star Wars McDonald's plastic Cups. Good. (5)  

($50–$100)
$10

19

Hasbro battery-operated Star Wars Naboo N-1 Starfighter, length 

approx. 500mm, very good. Plus Book: "Incredible Cross-Sections, 

The Definitive Guide to the Craft or Star Wars: Episode I", D.W. 

Reynolds, 32pp hard cover colour, 273mm x 356mm (D.K. 

Publishing, 1999), excellent.  (2)  ($200–$300)

$150

20
Kenner 81953 Mask Mobile from "The Mask". As new in good 

sealed box.  ($30–$60)
$20

21
Micro Machines Set of sixteen Star Trek Vehicles. Excellent in very 

good box.  ($80–$160)
$40

22

Kidz Biz Star Trek The Next Generation "Game of the Galaxies" 

Board Game. Appears complete, excellent in very good box.  

($50–$100)

$50

23
AMT/ERTL Star Trek The Next Generation "USS Enterprise" Kit 

(unassembled). As new in sealed box.  ($50–$100)
$40

24

Three Tsukuda 1:6 scale Figurine Kits from "The Terminator" 

movies. All complete with instructions, unassembled and 

unpainted. Excellent in very good boxes. (3)  ($200–$400)

$200

25
Kenner Batmobile from "Batman the Animated Series". Width of 

box 432mm. Boxed as new.  ($50–$100)
$50

26

XRC radio controlled "Batman Forever" Batmobile. Length approx. 

390mm. With 27MHz controller. Appears unused, excellent in good 

box.  ($50–$100)

$40

27
Revell "Batman Forever" Batboat Kit (unassembled). Appears 

complete, excellent in good box.  ($40–$80)
$30

28
Revell 6721 1:32 scale Kit (unassembled): "Batman Forever" 

Batwing. Appears complete, excellent in good box.  ($40–$80)
$30

29

Toy Biz "Electronic X-Jet" from the movie "X-Men". Length approx. 

400mm. Never used, excellent in very good box with all original 

packaging.  ($40–$80)

$40
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Lot No. Description Starts at

30
Two Cricket Games: "Cricket at Lords" and "Test Match". Both 

appear complete, both good in good boxes. (2)  ($60–$120)
$40

31
Weet-Bix Limited Edition Collectors Tin, celebrating Australian 

Cricket 2006/7. Height 850mm. Very good.  ($10–$20)
$10

32
Two Meccano No. 2 Set BOXES ONLY, with a few pieces. One 

missing lid, poor/fair. (2)  ($20–$40)
$10

33 Meccano 6 volt Electric Motor. Untested, fair.  ($30–$60) $30

34
Four Meccano Instructions Booklets: Nos. 5, 5/6, 5/6/7 & 8. Good. 

(4)  ($20–$40)
$20

35
Large Quanitity of Meccano and other pieces, all overpainted 

green, in custom-built wooden case. Mostly good.  ($100–$300)
$100

36
Meccano No. 1 clockwork Motor. With key, tested and working. 

Some rust, fair in fair box.  ($30–$60)
$30

37

Meccano clockwork Car Constructor Set. Appears complete, motor 

needs attention, wheels are starting to disintegrate. Fair.  

($200–$400)

$100

38
Bayko (UK) No. 1 Building Set. Appears complete, very good in 

good box.  ($60–$120)
$40

39
Bayko (UK) No. 1 Building Set. With instructions, incomplete, very 

good in poor/fair box.  ($30–$60)
$30

40

Halsam (USA) 83-1 "American Logs" Timber Construction Set. 

With instruction sheet, very unusual. Very good in very good timber 

box.  ($350–$450)

$150

41
Candide Music Box Car. Length approx. 210mm. Very good.  

($20–$40)
$10

42
Franklin Mint 1:24 scale 1956 Chevrolet Bel Air, 2-tone blue. 

Excellent.  ($40–$80)
$30

43
Franklin Mint 1:24 scale 1948 Chrysler Town and Country, dark 

green. Excellent.  ($40–$80)
$40

44

Three Franklin Mint 1:24 scale Cars: 1912 Packard Victoria; 1930 

Duesenburg J Derham Tourster, part of rear bumper broken; and 

1907 Rolls Royce Silver Ghost, steering broken. Overall very good. 

(3)  ($100–$200)

$70
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45
Franklin Mint 1:24 scale 1949 Buick Riviera, metallic grey with light 

grey roof. Excellent.  ($40–$80)
$40

46
Set of eight 1-inch gauge scratch-built brass 4-wheel Coal 

Wagons. Poor/fair. (8)  ($40–$80)
$20

47

Tri-ang OO-gauge RS.615 "The Railway Children" Set. Incomplete, 

contains locomotive and two passenger coaches. Locomotive 

damaged, coaches very good, in fair original box.  ($100–$200)

$50

48

Twelve HO-gauge 4-wheel Goods Wagons. Some modified 

Marklin and Lima, some scratch-built. All good/very good. (12)  

($100–$200)

$60

49
Two Marklin HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotives. Very good. (2)  

($60–$120)
$30

50
Two scratch-built HO-gauge bogie Passenger Coaches. Very 

good. (2)  ($30–$60)
$20

51
Marklin HO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender. Very good.  

($60–$80)
$25

52
Marklin HO-gauge 2-10-0 Locomotive & Tender. Very good.  

($80–$160)
$80

53

Quantity of Fleischmann HO-gauge Track Items: five pairs of 

1724A electric Points; 1570 electric Signal; and eight Short 

Straights. All very good in fair to good boxes. (19)  ($40–$80)

$40

54

Five Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: three 

Coaches; Restaurant Car; and Brake Coach. Carmine & cream, 

some with interior lighting. A little paint loss, roofs scuffed. Good. 

(5)  ($50–$150)

$30

55
Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Locomotive, BR No. 275 "Pytchley", 

green. Good.  ($50–$150)
$50

56

Four Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: two 

Coaches and two Brake Coaches. Maroon, with interior lighting. A 

little scuffing on paintwork, slight clouding on some windows. 

Good. (4)  ($60–$120)

$30

57

Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Compound Locomotive & Tender, BR 

No. 41162, black. Slight paint loss on edges, some scuffing on 

tender. Very good in wrong box.  ($200–$300)

$100

58

Trix Twin OO-gauge 4-4-0 Locomotive & Tender, BR No. 41166, 

black. Slight paint loss on loco, more on tender. Good/very good.  

($150–$260)

$80

59

Five Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: three 

Coaches; Restaurant Car; and Brake Coach. Carmine & cream, 

with interior lighting. Slight paint loss, some scuffing and rust on 

roofs. Fair/good. Plus a Trix Twin Set Box, fair.  (5+)  ($100–$200)

$60
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Lot No. Description Starts at

60
Trix Twin OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 73000, 

green & black. Some paint chipping. Good.  ($200–$300)
$80

61
Hornby O-gauge 42400 Water Tank. Hose broken, otherwise 

good, in good box.  ($30–$50)
$20

62

Four Hornby O-gauge 4-wheel Goods Wagons: 42213 Tank 

Wagon; Logging Wagon (in wrong box); 42216 Refrigerator Van; 

and 42195 Milk Traffic Van. All good in mostly good boxes. (4)  

($100–$200)

$80

63
Two Hornby O-gauge items: 42380 No. 2 Signal; and 42300 No. 1 

Buffer Stop. Good/very good in good boxes. (2)  ($40–$80)
$40

64

Hornby O-gauge No. 51 clockwork Passenger Set: 0-4-0 

Locomotive & Tender BR No. 50153; two 4-wheel Passenger 

Coaches; 4-wheel Brake Van; twelve Curved Tracks; two Straight 

Tracks; and Track Clips. With key, tested and working. Very good 

in fair box with torn lid.  ($200–$300)

$100

65
Hornby O-gauge 42341 Island Platform "Trent". Complete with 

ramps, good/very good in good box.  ($50–$150)
$40

66

Quantity of Hornby O-gauge clockwork Track: four Straights; six 

Half Straights; two Curves; six Half Curves; two pairs of Points; 

and ten Clips. All good, some with boxes. Plus a Mettoy Bridge, 

good, and Signal Box, poor.  (30+)  ($30–$60)

$20

67
ACE Trains O-gauge 3-rail G4/1L Brake Van, with lighting. 

Excellent in excellent box.  ($80–$140)
$60

68

Eight ACE Trains O-gauge Tank Wagon Sets, Nos. 1 to 8. Each 

set contains three 4-wheel Tank Wagons in mixed liveries. Part of 

lot shown. All boxed as new. (8)  ($1000–$1500)

$800

69
ACE Trains O-gauge E/5 Q Class 0-6-0 Locomotive & Tender, SR 

No. 540, green. Excellent in very good box.  ($500–$1000)
$200

70
ACE Trains O-gauge NSWGR J Class 0-6-0 Locomotive & Tender 

No. 8281, LNER green. Excellent in excellent box.  ($500–$1000)
$200

71
ACE Trains O-gauge Set of three 4-wheel Tank Wagons "Express 

Dairy", blue. Boxed as new.  ($150–$240)
$80

72

Six MTH O-gauge 3-rail Southern Pacific "Husky-Stack" Container 

Cars: two Union Pacific; two SP "Golden Pig Service"; and two 

BNSF. With tail lights. Excellent in good boxes. (6)  ($300–$600)

$200

73

N-gauge Scenic Items: Three IHC 1:160 scale Building Kits, plus 

AMRI Set of three brass Lamp Posts. All excellent in sealed 

packets. (5)  ($20–$40)

$10
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Lot No. Description Starts at

74

Three Kato N-gauge Wagons: 8017 bogie Open Wagon; 808-2A 

bogie Tank Wagon; and 8022 4-wheel Brake Van. Excellent in very 

good boxes. (3)  ($50–$80)

$30

75
N-gauge 0-6-0 Pannier Tank Locomotive, GWR No. 9401, green. 

Excellent in excellent box.  ($40–$80)
$30

76
Fleischmann Piccolo 7033 N-gauge 2-6-0 Tank Locomotive. 

Excellent in very good box.  ($50–$100)
$50

77
Atlas N-gauge 54310 C-630 Diesel Locomotive, "Southern Pacific" 

No. 7805. Boxed as new.  ($60–$120)
$50

78
Bachmann N-gauge 0-6-0 Diesel Switcher. Excellent in very good 

box.  ($30–$60)
$30

79

Quantity of N-gauge Rolling Stock from Bachmann, Fleischmann, 

Roco, Lima, Atlas and Trix: five bogie Tank Cars, one missing a 

bogie; bogie Container Wagon; 4-wheel Container Wagon; two 4-

wheel Wagons; bogie B&O Coach, boxed; and 4-wheel End 

Platform Coach. Ranging from good to excellent. (12)  

($200–$400)

$100

80

Bachmann N-gauge 51-580-02 Northern 4-8-4 Locomotive & 52-

foot Tender "Santa Fe" No. 3780. Loco body loose, one ladder 

detached. Good/very good in good box.  ($50–$100)

$30

81
Marklin Mini-Club Z-gauge 8885 4-6-2 Locomotive & Tender. Very 

good in good box.  ($100–$200)
$80

82

Quantity of Marklin Z-gauge items: 8506 Box of ten Straight 

Tracks; 8510 Box of ten Curved Tracks; eleven 8505 Straight 

Tracks; four 8500 Straight Tracks; six 8520 Curved Tracks; two 

8503 Short Straight Tracks; six Points; two manual Points; 8587 

Uncoupler; 8958 Station Light; and three 4-wheel Wagons. One 

set of points needs attention, mostly very good/excellent.  

($100–$200)

$60

83

Portable Z-gauge Layout, in wooden carrying case. 940mm x 

635mm. Complete with scenery, track and wiring, has space for 

two more outer loops. Excellent.  ($400–$600)

$300

84

Marklin Mini-Club Z-gauge Passenger Set: Diesel Locomotive; 

three bogie Passenger Coaches; Track; and Rerailer. Very 

good/excellent in original tray but missing box.  ($200–$300)

$150

85
Marklin Mini-Club Z-gauge 8817 Rail Bus. Excellent in fair/good 

box.  ($60–$120)
$50

86

Quantity of Marklin Z-gauge Track items. Includes Straights, 

Points, Buffer Stops, Decoupler, and 7072 Control Panel. 

Good/very good.  ($60–$120)

$40

87
Marklin Mini-Club Z-gauge 8864 0-6-0 Diesel Locomotive. Very 

good in fair box.  ($100–$200)
$80
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Lot No. Description Starts at

88

Marklin Z-gauge 8965 Signal Box Kit (unassembled), appears 

complete, very good in very good box; plus two partly assembled 

Platforms, poor.  (1+)  ($30–$60)

$20

89
Assortment of Z-gauge Figures and Accessories. Good.  

($60–$120)
$40

90

Ten Marklin Mini-Club Z-gauge Wagons: 8601, two 8600, 8603, 

8606, 8609, 8611, 8615, 8700 and 8701. Excellent in good boxes. 

(10)  ($200–$300)

$100

91
Marklin Mini-Club Power Controller 240VAC. Very good.  

($30–$60)
$20

92
Marklin Mini-Club Z-gauge Rail Bus. Very good in good (wrong) 

box.  ($80–$140)
$50

93
Marklin Mini-Club Z-gauge 8800 0-6-0 Locomotive. Very good in 

fair box.  ($100–$200)
$90

94

Five Marklin Mini-Club Z-gauge bogie Passenger Coaches: two 

8711, 8710, 8712 and 8722; plus 8612 4-wheel Coach. Excellent in 

good boxes. (6)  ($120–$240)

$100

95
Marklin Mini-Club Z-gauge Rail Bus. Very good in good (wrong) 

box.  ($60–$100)
$40

96

Book: "The World Encyclopaedia of Model Soldiers", G. Garratt, 

209pp hard cover colour (Muller, 1981). Some markings inside, 

very good.  ($50–$100)

$20

97
Conté Collectibles "French & Indian War" Set of two Figures. 

Excellent in excellent box.  ($40–$80)
$40

98
Set of eleven diecast Soldiers. Two missing heads, fair. (11)  

($20–$40)
$20

99
Set of three diecast Signal Soldiers with a Range Finder. 

Fair/good. (4)  ($30–$60)
$30

100
Britains 202 Set of seven West Africa Togoland Warriors. 

Excellent in very good box.  ($340–$550)
$300

101
Britains diecast Figure of French Foreign Legion Soldier. Good in 

repro box.  ($20–$40)
$20

102
Six diecast Soldiers. Some parts detached, poor/fair. (6)  

($20–$40)
$10

First Monday Toy Auction Page 7 of 23February 2016



Lot No. Description Starts at

103
Yeomanry Miniatures diecast Australian NSW Lancer, mounted on 

wooden base. Excellent in excellent box.  ($30–$60)
$30

104
GB Figures (Australia) diecast Royal Australian Army Engineers 

Soldier. Excellent in repro box.  ($20–$40)
$20

105
Britains diecast Royal Horse Guard Trooper with Lance. Very good 

in repro box.  ($40–$60)
$20

106

Hocker "Types of the American Revolution" Set of eight diecast 

British Marching Soldiers. Signed by William Hocker. Excellent in 

excellent box.  ($200–$280)

$120

107
Britains Set of three diecast Danish Hussar Lifeguards. Very good 

in repro box with only part lid.  ($150–$240)
$100

108

Britains "Regiments of All Nations" Set of six diecast Indian Army 

Figures: four soldiers and two mules. Excellent in good box.  

($200–$300)

$100

109

Britains "Regiments of All Nations" Set of six diecast United 

Nations Soldiers, mounted on display card. Very good.  

($200–$300)

$100

110
Book: "Phillips Collectors Guides: Toy Soldiers", James Opie; and 

two Britains Catalogues. Fair/good. (3)  ($20–$40)
$10

111
Britains 8837 Set of two diecast Figures "45th Rattray's Sikhs". 

Very good in good box.  ($30–$60)
$30

112

Three Britains diecast Figures: Confederate Officer; Confederate 

Soldier; and Mounted Confederate Cavalry Trooper. Very good in 

repro boxes. (3)  ($100–$200)

$60

113 MKL Model Catalogue, 108pp colour. Very good.  ($20–$40) $10

114

Britains (modern) 00171 Special Collectors Edition Crimean War 

Series plastic Tableau of Dismounted 17th Lancer and Russian 

Gunner. Excellent in excellent box.  ($70–$120)

$50

115
Imperial Productions (NZ) No. 75 diecast Blackwatch Officer with 

Horse. Excellent in very good box. (2)  ($70–$100)
$70

116
Quantity of John Player Military Dress Cigarette Cards. Generally 

good, some repro. (57)  ($40–$80)
$40

117

Quantity of Cigarette Cards and Swap Cards. Includes Australian 

Flora & Fauna, Birds of Australasia, Lucky Charms, Ships, and 

various others. Mostly good. (250+)  ($50–$100)

$30

First Monday Toy Auction Page 8 of 23February 2016



Lot No. Description Starts at

118 Quantity of various Swap Cards. Good. (100+)  ($30–$60) $20

119
Britains diecast pair of Delbi Durbar Gunners. Excellent in 

excellent box.  ($40–$80)
$40

120
Booklet: "The Changing of the Guard", 32pp soft cover colour 

(Lutterworth, 1971). Very good.  ($20–$40)
$10

121
Set of twenty-six diecast Soldiers. Some parts detached or 

missing, fair/good. (26)  ($40–$80)
$30

122
Set of four diecast Sailors, plus part of a Field Gun. Fair/good. (5)  

($20–$40)
$10

123

Hocker Set of diecast Soldiers "Types of the American Revolution 

1775-1781": seven Butlers Rangers and Indian Scout. Excellent in 

excellent box signed by William Hocker.  ($100–$200)

$100

124
Britains 49009 diecast Cameron Highlander Ensign. Excellent in 

excellent box.  ($30–$60)
$30

125
Book: "British Toy Figures", Norman Joplin, 72pp hard cover B&W 

(Arms & Armour, 1987). Very good.  ($20–$30)
$10

126

Walther & Stevenson (Australia) wooden Cowboy Yard. Approx. 

240mm x 240mm. With advertising sheet. Very good in repro box.  

($50–$100)

$40

127
Three Britains Trees: No. 58F diecast, excellent in good box; and 

two plastic, very good.  (3)  ($50–$100)
$40

128
Britains Stagecoach. Complete with four horses, crew & passenger 

figures and baggage. Excellent in repro box.  ($150–$300)
$80

129 Diecast Indian with Rifle. Fair/good.  ($10–$20) $2

130
Timpo Set of three Cowboy & Indian Figures with Sheriff's Office. 

Excellent with repro box.  ($90–$160)
$50

131

Book: The Boys' Friend Complete Library No. 290 "The Outlaw 

Rancher", Ralph Redway, 64pp hard cover (Amalgamated Press, 

1932). Good.  ($40–$60)

$30

132
Three Children's Books: "Modern Boys Annual"; "The Painted 

Hills"; and "Giant Funnies Annual". Good. (3)  ($30–$60)
$30
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133
Two Children's Books: "Billy the Kid Western Annual", 1958 & 

1959 editions. Good. (2)  ($30–$60)
$20

134

Three Children's Books: "Gene Autrey Stories No. 4"; "Roy Rogers 

Cowboy Annual"; and "Bronco Layne Cowboy Annual". Good. (3)  

($40–$80)

$30

135

Three Children's Books: "Cowboy Comic Album"; "Roy Rogers 

Cowboy Annual"; and "The Lone Ranger Annual". Good. (3)  

($40–$80)

$30

136 Twelve Little Golden Books. Good. (12)  ($20–$40) $12

137

Three Children's Books: "Dean's Favourite Annual for Boys"; "Our 

Boys' Best of All"; and "True Adventure Stories for Boys". Good. (3)  

($30–$60)

$30

138
Britains (modern) No. 55 Alamo Mexican Army Officer. Excellent in 

repro box.  ($30–$40)
$30

139

Timpo Set of three Figures: Buffalo Bill with Horse and Longhorn 

Steer, very good mounted in repro box; plus Framed Print of 

Cowboys and longhorn Steer by Frederick Remington, very good.  

(2)  ($100–$150)

$80

140

Two Britains diecast Figures: Indian with Rifle and Cowboy with 

Lasso, fair/good in repro boxes. Plus Book: "Buffalo Bill Wild West 

Annual" 192pp hard cover, colour (Hazel Watson & Viney 1950), 

fair.  (2+)  ($100–$200)

$60

141
Timpo "Weston Town" Set of two Figures and Building Facade. 

Very good in repro box.  ($30–$60)
$20

142

Two Military Uniform Books: "Military Uniforms", 64pp hard cover, 

colour (Orbis, 1973); and "Cavalry Uniforms", 215pp hard cover, 

colour (Blandford, 1969). Both very good. (2)  ($40–$60)

$40

143
Britains No. 1448 "Full Scale Model" Army Staff Car. Minor paint 

blemishes, tyres excellent. Very good in repro box.  ($300–$500)
$200

144
Tamiya 1:35 scale Schützenpanzer Kit (unassembled). Appears 

complete, in sealed packets. Excellent in good box.  ($30–$50)
$20

145
Corgi 903 Chieftan Tank. With operating gun, missing shells. 

Excellent in poor box.  ($40–$80)
$20

146
HO scale plastic Troop Transporter, built from kit. One axle 

detached. Fair.  ($10–$20)
$2
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147

Tamiya 56015 1:16 scale radio controlled T26E3 Medium Tank US 

"Pershing". Professionally built from kit, with digital sound unit 

containing recordings from the real tank. Complete with controller, 

battery, charger and instructions. Tested and working, excellent. 

(2)  ($1200–$1600)

$700

148 Lone Star Military Land Rover. Some paint loss, good.  ($60–$120) $50

149

Japanese tinplate battery-operated US Army Sherman Tank. 

Length 280mm. Works well, tank moves around with with flashing 

lights and spinning turret. A little rust, tracks missing. Good/very 

good.  ($300–$400)

$200

150

Three Dinky Military Vehicles: 680 Ferret Scout Car, khaki, very 

good; 681 DUKW Amphibian, army green, good/very good; and 

682 Stalwart 6-wheel Load Carrier, good.  (3)  ($60–$120)

$30

151
Dinky (France) 80C Char AMX Tank. Missing tracks, otherwise 

very good.  ($60–$100)
$40

152

Three Dinky Military Vehicles: 688 Field Artillery Tractor, with driver 

& windows, good; 676 Armoured Personnel Carrier, fair; and 673 

Daimler Scout Car, with hole for driver, fair.  (3)  ($60–$120)

$30

153 Dinky 152b Reconnaissance Car. Very good.  ($50–$100) $40

154 Dinky Range Rover, metallic orange. Good.  ($20–$40) $10

155

Two Universal Hobbies 1:18 scale Land Rovers: one green, very 

good; one "AAA" yellow & black, missing one mirror, other mirror 

and roof sign detached, otherwise very good.  (2)  ($40–$80)

$40

156
Two Books: "Model Soldiers"; and "How to Go Collecting Model 

Soldiers". Good. (2)  ($20–$40)
$20

157

Two Military Books: "Soldiers Soldiers", Richard Bowood, 152pp 

hard cover, some colour plates (Hamlyn, 1965); and "British Toy 

Soldiers 1893 to the Present", James Opie, 72pp hard cover (Arms 

& Armour, 1985). Good/very good. (2)  ($30–$60)

$20

158
Early Japanese Set of diecast Marching Soldiers and an Aircraft, 

mounted on display card. Figures excellent, card fair.  ($50–$100)
$30

159

Corgi AA32014 "The Aviation Archive" Hawker Hurricane V7101. 

Limited Edition, with certificate. As new in very good box.  

($50–$80)

$30

160
Corgi AA33010 "The Aviation Archive - The Suez Crisis" Vought 

F4U-7 Corsair. Excellent in very good box.  ($50–$80)
$30
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161

Corgi AA63302 "The Aviation Archive" 1:72 scale P-38J "Droop 

Snoot" Lightning. Limited Edition, with certificate. Excellent in 

excellent box.  ($50–$80)

$30

162

Six Matchbox 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): PK-404 

Phantom F-4MK/K; PK-109 Junkers JuI88; PK-105 Walrus MK-1; 

PK-26 Henschel HS/126; PK-22 P47D Thunderbolt; and PK-13 

NA.P-51D Mustang. All appear complete, excellent in good boxes. 

(6)  ($120–$240)

$60

163

Six Matchbox 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): PK-404 

Phantom F-4MK/K; PK-14 F4-4 Corsair; PK-25 Siskin 111A; PK-21 

Messerschmidt 262; PK-117 Hunter T.Mk.7/F.6; and PK-2 Spitfire 

MK.IX. All appear complete, excellent in fair/good boxes. (6)  

($120–$240)

$60

164

Six Matchbox 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): PK-403 

Heinkel He 111H; PK-1 Hawker Fury; PK-6 Focke-Wulfe FW.190; 

PK-18 Grumman Hellcat; PK-22 P47D Thunderbolt; and PK-3 

Boeing P-12E. All appear complete, excellent in fair/good boxes. 

(6)  ($120–$240)

$60

165

Six Matchbox 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): PK-

107 Dornier Skyservant; PK-108 Westland Lynx; PK-32 F-86A/5 

Sabre; PK-19 Mikoyan MiG21; PK-30 Provost T.Mk.1; and PK-3 

Boeing P-12E. All appear complete, excellent in good boxes. (6)  

($120–$240)

$60

166

Three Airfix 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): CA-13 

Boomerang; SPAD VII; and Gladiator Mk1. Excellent on sealed 

cards. (3)  ($50–$100)

$30

167

Six 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): ESCI R4D-5 

South Pole Pioneer; ESCI General Dynamics F-16B; Pioneer 2 

Beech C-45 Expeditor; Monogram Ford 5-AT Tri-Motor; Heller 

AMD Mirage 2000; and Revell A-10 Warthog. All appear complete, 

excellent in mostly good boxes, several sealed and unopened. (6)  

($120–$240)

$60

168

Two Hobbycraft 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): 

Dehavilland DHC-8 Dash 8, appears complete, excellent in good 

box; and DHC-2 Beaver Floatplane, as new in sealed box.  (2)  

($60–$120)

$30

169

Two 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Testors SNJ-3 

Texan; and Airfix Gloster Meteor III. As new in sealed boxes. (2)  

($60–$120)

$30

170
Impulse 300-piece Fighter Plane Jigsaw Puzzle. As new in sealed 

box.  ($60–$120)
$30

171

Two 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Hobby Craft 

Sikorsky UH-60A Black Hawk; and Revell Fairey Gannet AS Mk 1. 

Both in good/very good sealed boxes. (2)  ($60–$120)

$30

172

Six Hasegawa 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): No. 

231 F-16A Plus Fighting Falcon; No. 432 Jaguar GR Mk.I/A; No. 

442 Kawasaki T-4 "JASDF"; No. 446 F-104J/CF-104 Starfighter; 

and two No. 447 F-104S/F-104G Starfighters. All as new in sealed 

boxes. (6)  ($12–$240)

$60
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173
ESCI 1:72 scale Fokker F27-MK400 Friendship Kit (unassembled). 

Appears complete, excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

174
Airfix 1:144 scale McDonnell Douglas DC-9-30 Kit (unassembled). 

Appears complete, very good in good box.  ($30–$60)
$20

175
ESCI 1:48 scale C.A.N.A MB326/H Ran Kit (unassembled). 

Appears complete, excellent in good box.  ($30–$60)
$20

176
Testors 1:48 scale Ryan PT-20 Trainer Kit (unassembled). As new 

in sealed box.  ($30–$60)
$20

177
Guillow's balsa & tissue Grumman F6F Hellcat Kit (unassembled). 

As new in sealed box.  ($50–$100)
$50

178

Four Airfix 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Flying 

Fortress; Sunderland III; P-38F Lightning; and F6F Hellcat. All 

appear complete, very good/excellent in fair/good boxes. (4)  

($60–$120)

$60

179

Two 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Airfix BAC 

Canberra B(1)6; and Hasegawa F/A-18A Hornet. As new in sealed 

boxes. (2)  ($40–$80)

$40

180
Revel 1:72 scale Westland Lynx Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($20–$40)
$20

181

Three 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): ESCI F-16A 

Fighting Falcon; Italieri Mitchell B25; and Hasegawa Zero Fighter. 

All appear complete, very good/excellent in fair/good boxes. (3)  

($60–$120)

$30

182
Hasegawa 1:72 scale Lockheed P-3C Orion Kit (unassembled). As 

new in sealed box.  ($30–$60)
$20

183
Italieri 1:72 scale "Fat Albert" KC-130 Hercules Kit (unassembled). 

Appears complete, very good in good box.  ($30–$60)
$20

184
Revell 1:72 scale RAF F-111C Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($30–$60)
$20

185
Hobby Craft 1:72 scale Canadian Beech C-45H Kit (unassembled). 

As new in sealed box.  ($30–$60)
$20

186
ESCI 1:72 scale TWA Douglas DC-3 Kit (unassembled). As new in 

sealed slightly dented box.  ($30–$60)
$20

187
Zhengdefu 1:72 scale EA-6B Proler Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($30–$60)
$20
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188
Monogram 1:72 scale EF-111A Raven Kit (unassembled). As new 

in sealed box.  ($30–$60)
$20

189
Hasegawa 1:72 scale F-14A Tomcat Kit (unassembled). As new in 

sealed box.  ($30–$60)
$20

190

Two 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): Ace Bell UH-10 

Iroquois Helicopter, as new in sealed box; and Monogram 

SnapTite F-14 Tomcat, appears complete, excellent in good box.  

(2)  ($40–$80)

$30

191

Three 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa A-E6 

Intruder; Adoa  F-15D/DJ Eagle; and Heller AMD Mirage FIC/B. As 

new in sealed boxes. (3)  ($60–$120)

$30

192

Rovex 1:72 scale Vickers Vimy Kit (unassembled). BP Souvenir 

Model commemorating the 50th Anniversary of the first England-

Australia flight. Appears complete in sealed packets,  excellent in 

very good box.  ($100–$150)

$60

193

Six Airfix 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Fokker 

DR1; Sopwith Pup; Hawker Demon; Kittyhawk; Tiger Moth; and 

Airco DH4. As new in sealed boxes. (6)  ($60–$120)

$30

194

Six Airfix 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Sopwith 

2F1 Camel; Hawker Demon; Spad S.VII; Fokker DR1; Bristol 

Bulldog; and DHC-1 Chipmunk. As new in sealed boxes. (6)  

($60–$120)

$30

195
Two Cragstan "Wild Wings Series" diecast Aircraft: Sopwith Camel 

and SE 5 Scout. Excellent on sealed cards. (2)  ($30–$60)
$20

196

Six 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Hasegawa 

Lockheed P2V-7 Neptune; Revell D.H. 100 Vampire Mk 5; Airfix 

Hawker Demon; Hasegawa F-16A Fighting Falcon; Novo D.H. 

Vampire; and ESCI SE 5A. All as new in sealed boxes. (6)  

($100–$200)

$60

197

Four 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): Idea Hobby 

Kits DHC Caribou Transport; Fujimi F-86F Sabre; Hobby Craft F-

4F Phantom II; and Aoda UH-60A Black Hawk. All as new, most in 

sealed boxes. (4)  ($60–$120)

$40

198

Six Airfix 1:72 scale Model Aircraft Kits (unassembled): F.111 A; 

Lockheed F-80C Shooting Star; Tiger Moth; Auster OAP VI; 

Hawker Demon; and Supermarine S6B. Excellent/as new mostly in 

sealed boxes. (6)  ($100–$200)

$100

199
Airfix 1:72 scale Model Aircraft Kit (unassembled): Bird Dog 0-

1E/F. As new in sealed box.  ($30–$60)
$30

200
Corgi "Predators of the Sky" 1:72 scale Gruman Avenger TBM-3. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$50

201
Corgi "Predators of the Sky" 1:72 scale Douglas Dauntless SBO-3. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$50
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202
Franklin Mint 98260 "Armour Collection" 1:48 scale Douglas 

Dauntless Dive Bomber, USN. Boxed as new.  ($100–$200)
$50

203

ESCI 9017 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Nieuport 17C. 

Appears complete, in sealed packet. Excellent in good box.  

($30–$50)

$20

204

Hasegawa F-4E 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Phantom II. 

Appears complete, in sealed packet. Excellent in good box.  

($30–$50)

$20

205

Two Matchbox 1:72 scale Aircraft Kits (unassembled): PK-102 

BAC "S" Jaguar; and PK-114 BAC Lightning. Both appear 

complete, excellent in fair/good boxes. (2)  ($30–$50)

$20

206

Corgi AA31508 "The Aviation Archive" 1:144 scale Bristol Britannia 

Srs.313 - EL AL, Israel Airlines. Limited Edition, with certificate. 

Excellent in excellent box.  ($50–$100)

$30

207

Scalextric "Super Speed 8" Model Motor Racing Boxed Set with 

Track and Controllers. (No cars in this set.). Very good in good 

box.  ($150–$250)

$60

208

Selection of "Authentic Model Turnpike" Slot Car Items, made in 

the USA circa 1963-64. Includes: three Slot Cars; three Steering 

Controllers; Power Supply; nine Straight Tracks; eleven Curved 

Tracks; two TS800 Straight Tracks; two TS600 Crossovers; and 

Track Cover Strips. All very good/excellent. (31+)  ($1000–$2000)

$800

209
Aurora AFX HO scale Racing Lap Timer. With instructions. 

Excellent in very good box.  ($10–$20)
$10

210
Scalextric C/60 D Type Jaguar, blue. Some discolouration, good in 

fair/good box.  ($100–$150)
$50

211
Plastic Car/Speedboat, green & red. One way up it's a car, turn it 

over and it's a boat. Length 160mm. Very good.  ($70–$130)
$50

212
Plastic Car/Speedboat, green & white. One way up it's a car, turn it 

over and it's a boat. Length 160mm. Very good.  ($70–$130)
$50

213
Three Marquis Toys (Australia) plastic Vehicles. Good/very good. 

(3)  ($60–$120)
$30

214
Four Lido (USA) plastic Vehicles. Very good, two in original 

packaging. (4)  ($60–$120)
$40

215
Nine USA-made plastic Vehicles from Premier, Ideal, DB, 

Wannatoys and Banner. All very good. (9)  ($90–$180)
$60

216
Ten USA-made plastic Vehicles from Wannatoys, Sapin, Lido and 

others. All very good. (10)  ($100–$200)
$80
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217 Seven Banner (USA) plastic Vehicles. Very good. (7)  ($100–$200) $60

218
Small tinplate & plastic friction drive Greengrocer Van. Very good.  

($20–$40)
$10

219
Twenty-one Vehicles of various types and sizes, some of them 

pencil sharpeners. Ranging from fair to very good. (21)  ($20–$40)
$10

220

Three Pickup Trucks: Road Legends 1:18 scale diecast Ford 

Pickup, missing part of bonnet, otherwise very good; ERTL diecast 

Ford F150 Pickup, missing bed, otherwise very good; and smaller 

plastic Pickup, fair.  (3)  ($60–$120)

$60

221
Auto Art "Steve McQueen Collection" 1:18 scale Porsche 917K 

from the movie "Le Mans". Excellent in very good box.  ($40–$80)
$30

222
Maisto Special Edition 1:18 scale 1992 Jaguar XJ220, dark green. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$20

223
Three Sunnyside diecast 1:16 scale Mini Coopers. Excellent in 

good boxes. (3)  ($60–$90)
$50

224
Diecast 1:18 scale 1957 Chevrolet Bel Air Fire Chief's Car. 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

225
Bburago 3055 1:18 scale 1991 Bugatti EB110, yellow. Excellent in 

good box.  ($30–$60)
$20

226

Revell 7486 Kit (unassembled): 1:16 scale Ferrari Testarossa 

"Miami Vice". Excellent and complete in sealed bag and good box.  

($40–$80)

$40

227

Fujimi 1:24 scale Ford GT 40 Spa-Francorchamps '66 Kit 

(unassembled). Appears complete, excellent in very good box.  

($30–$60)

$20

228
Mira 1:18 scale diecast 1965 Ford Mustang. Excellent in very good 

box.  ($30–$60)
$20

229

ERTL Collectibles "American Muscle Cruisin' Series" 1:43 scale 

porcelain "Esquire Theater" with diecast 1949 Ford Coupe and 

1952 Cadillac. Excellent in good box.  ($150–$250)

$90

230
Mira Golden Line diecast 1:18 scale 1955 Buick Century Police 

Car. Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

231

Two Road Legends diecast 1:18 scale Cars: 1948 Tucker, blue; 

and 1969 Plymouth Barracuda, yelow. Excellent in good boxes. (2)  

($40–$80)

$30
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232
Diecast 1:24 scale 1955 Ford Thunderbird, pink with white roof. 

Excellent in excellent box.  ($30–$50)
$20

233
Bburago 1:18 scale 1994 Porsche 011 Carrera Cabriolet. Excellent 

in very good box.  ($20–$40)
$20

234

Three Road Legends 1:18 scale diecast Cars: 1949 Cadillac 

Coupe De Ville, excellent in very good box; 1959 Chevrolet Impala, 

excellent in very good box; and1958 Cadillac Eldorado Seville, very 

good on display plinth but without box.  (3)  ($50–$100)

$40

235
Two Road Legends 1:18 scale 1957 Ford Ranchero Pickups. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50–$100)
$30

236
Two Mondo Motors 1:18 scale Abarths. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($40–$80)
$30

237

Six Alfa Romeo Kits (unassembled): Tamiya 1:20 scale BT46 

Brabham; Protar 1:24 scale Giulietta Spider 1600cc; Revell 1:24 

scale 1931 Grand Sport; Tamiya 1:24 scale GTV; Union (Japan) 

1:24 scale 1931 Gran Sport; and Gunze Sangyo 1:24 scale GTA 

1300 Junior. All complete and excellent in very good mostly sealed 

boxes. (6)  ($100–$200)

$60

238
Polistil 1:25 scale Jaguar XJ 6L. Very good in good box.  

($20–$40)
$10

239
Two Polistil 1:25 scale Cars: Citroen CX 2200; and Peugeot 504 

GL. Very good in good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

240
Maisto 1:12 scale Jaguar XJ220, metallic grey. Excellent on 

display stand with original carton and packaging.  ($20–$40)
$10

241
Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Maryland; 

RCMP; NYPD; and "Chevrolet". Very good. (4)  ($30–$60)
$20

242
Maisto 1:24 scale 1948 Porsche No. 1 Typ 356 Roadster, silver. 

Excellent in very good box.  ($20–$40)
$20

243

Gunze Sangyo 1:32 scale Model Car Kit (unassembled): 1959 

Ford Fairlane 500 Skyliner. Appears complete, excellent in good 

box.  ($20–$40)

$20

244
Bburago 1:24 scale 1954 Mercedes Benz 300SL, silver. Excellent 

in very good box.  ($20–$40)
$20

245
Polistil 1:25 scale Volkswagen "Lufthansa", yellow". Excellent in 

good box.  ($20–$40)
$10
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246
Auto Art 1:18 scale Mazda RX-8 LM Edition. Limited Edition No. 

580 of 3000. Excellent in very good display box.  ($40–$80)
$20

247

Revell 1:18 scale diecast 1998 Miller Lite Ford Taurus. Limited 

Edition No. 111 of 504, with certificate and plaque. Very 

good/excellent in original box and packaging.  ($80–$160)

$40

248
Solido 1:18 scale BMW X5 Rally Car. Excellent in good box.  

($40–$60)
$20

249
Bburago 0112 1:25 scale Range Rover Safari. One light detached, 

front bumper loose. Very good in good box.  ($20–$40)
$10

250
Bburago 3009 1:18 scale 1928 Mercedes Benz SSK. Excellent in 

very good box.  ($10–$20)
$10

251
Motor Max 1:18 scale Chevrolet Impala, blue. Some slight staining, 

very good.  ($30–$60)
$20

252
Four approx. 1:24 scale Police Cars: NYPD; California 1949 Ford; 

Windsor; and one unmarked. Very good/excellent. (4)  ($30–$40)
$20

253
Australia Post Collectors Model diecast Post Box. Height approx. 

90mm. Boxed as new.  ($10–$20)
$2

254
Gama Messerschmitt Kabinenroller. Excellent in very good box.  

($30–$60)
$30

255
Four Code 3 Collectibles approx. 1:24 scale Police Cars: Georgia; 

RCMP; Boston; and NYPD. Very good/excellent. (4)  ($30–$40)
$20

256

Three Tour de France Publicity Vehicles: "Pastilles Valda"; 

"Veritable Camembert Lepetit"; and "Chocolat Poulair". Very good. 

(3)  ($100–$200)

$100

257
Solido 4516 1962 Facel Vega, blue. Very good/excellent in good 

display box.  ($20–$40)
$10

258
Two YS (Japan) 1:40 scale Model Car Kits (unassembled): BMW 

850i; and Porsche 968. As new in sealed boxes. (2)  ($20–$40)
$20

259
Vanguards 65001 Morris Traveller, white. Excellent in excellent 

box.  ($10–$20)
$10

260 Vitesse "Der Trabi", white. Excellent in excellent box.  ($20–$30) $10
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261

Three Commercial Vehicles: Lledo "Marks & Spencer" Van, very 

good; Lledo red Van, lettering worn off, one tyre missing, fair; and 

Royal Mail Van, good.  (3)  ($20–$40)

$6

262

Three Majorette Vehicles: Ford Transit, pale green, very good; 

Fourgon Ice Cream Van, hot pink, very good; and Saviem Flatbed 

Truck, missing tray, fair.  (3)  ($10–$30)

$6

263
Two Hot Wheels Vehicles: Peterbilt Tanker; and Turbo Mustang. 

Both good. (2)  ($20–$40)
$10

264

Two Jada "Bigtime Muscle" Cars: 1967 Shelby GT-500; and 2008 

Corvette Stingray Concept. Excellent in very good boxes. (2)  

($40–$80)

$30

265

Five Mattel Hot Wheels 1:50 scale Racing Cars: 1965 Shelby 

Cobra; 1970 Ford Mustang; 1970 Chevy Camaro; 1970 Plymouth 

Barracuda; and 1963 Chevy Corvette. Excellent in very 

good/excellent original packaging. (5)  ($30–$60)

$20

266
Two Matchbox Locomotives with a Passenger Car and Container 

Wagon. Good. (4)  ($20–$40)
$8

267
Matchbox "Masterclass" 1:24 scale Lamborghini Diabolo. Excellent 

in very good box.  ($30–$60)
$20

268
Matchbox 1-75 Accessory Pack No. 2 Car Transporter, blue. A few 

rust spots, very good in fair box.  ($40–$80)
$30

269

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 65 Jaguar 3.4 Litre Sedan, 

metallic red, very good in good box; and No. 53 Aston Martin, 

metallic light green, some blemishes on paintwork, fair/good in fair 

slightly squashed box.  (2)  ($50–$100)

$50

270

Matchbox 1-75 No. 21 Bedford Coach "London to Glasgow", 

green. Some damage to transfers. Very good in fair box missing 

one end flap.  ($40–$80)

$30

271

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. Rolls Royce Silver Cloud, 

metallic light green, some blemishes and scuffing on paintwork, 

fair/good in good box; and No. 66 Citroen DS 19, yellow, very good 

in fair box missing one end flap.  (2)  ($80–$160)

$60

272

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 31 American Ford Station 

Wagon, yellow, some scuffing and stains on paintwork, fair in poor 

box missing all flaps; and No. 22 Vauxhall Cresta, maroon & 

cream, some chipping and scuffing on paintwork, good in poor 

box.  (2)  ($100–$200)

$50

273

Matchbox 1-75 No. 14 Ambulance, cream. Some paint loss on 

edges, red cross on roof partly rubbed off. Fair/good in poor box.  

($50–$90)

$30

274

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 35 ERF Marshall Horse Box Mk 

7, tan & red, very slight paint loss on some edges; and No. 38 

Karrier Refuse Collector, grey, some rust spotting. Very good in 

fair/good boxes. (2)  ($50–$100)

$40
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275
Matchbox 1-75 No. 43 Hillman Minx, light blue & cream. Very good 

in very good box.  ($100–$200)
$60

276

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 65 Jaguar 3.4 Litre, blue, a few 

small blemishes on paintwork; and No. 53 Mercedes Benz Coupe, 

slight chipping and blemishes on paintwork. Both very good in very 

good boxes. (2)  ($60–$120)

$40

277

Matchbox 1-75 No. 23 Berkeley Cavalier Caravan, pale blue. Slight 

paint loss on edges, some rust spotting. Good in good box.  

($40–$60)

$30

278

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 29 Bedford Milk Van, beige, very 

slight paint loss on edges, slight discolouration to milk load, very 

good in good box; and No. 42 Evening News Van, yellow, very 

good/excellent in fair boxmissing one end flap.  (2)  ($80–$140)

$40

279
Matchbox 1-75 No. 33 Ford Zodiac, dark green. Very good in very 

good box.  ($50–$100)
$40

280

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 32 Jaguar XK140, cream, very 

dirty, otherwise good in fair box missing some side flaps; and No. 

57 Wolseley 1500, light green, very good/excellent in good box.  

(2)  ($80–$160)

$40

281

Matchbox 1-75 No. 6 Quarry Truck, orange with grey tipper. Slight 

paint loss and staining, some rust spotting in tipper, one tipper 

hinge pin missing. Good in poor box.  ($50–$100)

$40

282
Matchbox 1-75 No. 75 Thunderbird, white & pink with blue base. 

Some staining on paintwork. Good in good box.  ($100–$200)
$80

283
Matchbox 1-75 No. 24 Weatherill Hydraulic Excavator, orange. 

Very good/excellent in fair/good box.  ($50–$100)
$50

284
Two Matchbox Cars: Mercedes Benz 300E, pale blue; and Jaguar 

XJ6, maroon. Good/very good. (2)  ($40–$60)
$20

285

Matchbox 1-75 No. 74 Mobile Canteen, cream with blue base. 

Some paint chipping, slight damage to transfers. Good/very good 

in good box.  ($100–$200)

$70

286
Three Matchbox Vehicles: two Prime Movers with Trailers, very 

good; and No. 2 Jeep Hot Rod, fair.  (3)  ($20–$40)
$10

287

Matchbox 1-75 No. 55 Ford Fairlane Police Car, blue & white. 

Some blemishes on paintwork, interior ceiling has collapsed. 

Fair/good in good box.  ($50–$80)

$30

288

Two Matchbox 1-75 items: No. 26 ERF Cement Truck, orange, 

some paint chipping, good in fair/good box missing one side flap; 

and No. 3 Cement Mixer, blue with orange wheels, slight paint loss 

on edges, very good in poor box. Good in fair/good box missing 

one side flap. (2)  ($50–$100)

$40
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289

Four Matchbox Vehicles: Renault STL, some paint loss, transfers 

rubbed off, back door missing, fair; Cabriolet "Alpina", fair/good; 

Pontiac "Firebird", some paint loss, fair/good; and Jaguar SS100, 

good.  (4)  ($20–$40)

$10

290

Matchbox 1-75 No. 39 Ford Zodiac Convertible, pink with green 

interior. Some paint loss and marks. Fair/good in poor box missing 

all flaps.  ($50–$100)

$30

291
Matchbox Jaguar XX12C, cream with red interior. Good/very good.  

($20–$40)
$20

292

Matchbox 1-75 No. 37 Karrier Bantam 2 Ton Lorry "Coca-Cola" 

(version with uneven load). Very slight paint chipping and damage 

to edges of transfers. Very good in fair box missing some flaps 

from one end.  ($40–$80)

$30

293
Matchbox 1-75 No. 11 ERF Road Tanker, yellow. Some paint loss. 

Fair/good.  ($40–$60)
$40

294
Three Matchbox 1-75 EMPTY BOXES ONLY: two No. 12 and No. 

19. All missing some flaps, poor/fair. (3)  ($30–$60)
$30

295

Two Matchbox 1-75 Vehicles: No. 2a Muir Hill Site Dumper, driver 

missing, some paint loss, fair; and No. 1 Road Roller, green with 

red wheels, some paint loss on wheel edges, very good. Fair. (2)  

($50–$100)

$40

296

Matchbox 1-75 No. 27 Bedford Low Loader, green cab with tan 

trailer. Very slight paint loss on edges of trailer. Very good in good 

box.  ($100–$200)

$80

297
Matchbox 1-75 No. 15 Diamond T Prime Mover, orange. Some 

paint loss on edges. Very good in damaged box.  ($60–$100)
$40

298
Matchbox Models of Yesteryear 1952 Land Rover Fire Truck. Very 

good.  ($20–$40)
$10

299

Corgi Classics 51901 American La France Aerial Ladder Truck, 

"Boston Fire Dept". Limited Edition, with certificate. Very 

good/excellent in fair/good box.  ($40–$80)

$30

300

Corgi "Rigids" CC14202 Scania P Box Lorry "Tunnock's Caramel". 

Limited Edition, with certificate. Excellent in excellent box.  

($30–$60)

$30

301
Corgi HM2003 Set of three "Hamleys" Delivery Vans. Excellent in 

very good box.  ($50–$100)
$30

302

Three Corgi 1:43 scale "Colin McRae Motorsport" Racing Cars: 

VA99901 Citroen Xsara Turbo; VA10010 Ford Sierra Sapphire; 

and VA02529 Mini 21275cc. Excellent in very good boxes. (3)  

($60–$120)

$30
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303

Two Corgi Delivery Vans: 98481 Mack "Goodyear" Wingfoot, 

Limited Edition with certificate; and 96970 Thornycroft "Boots 

Chemists". Excellent in very good boxes. (2)  ($80–$140)

$30

304

Two Corgi Thorneycroft Buses: 96986 "Brighton & Hove"; and 

96988 "Beamish Tramways Motor Service". Limited Editions, with 

certificates. Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$60)

$30

305

Two Corgi Buses: 97177 Burlingham Seagull "Northern Roadways, 

Glasgow"; and 33804 Bedford OB Coach "Guinness". Limited 

Editions, with certificates. Excellent in very good boxes. (2)  

($80–$140)

$40

306
Corgi 96956 Morris Mini Police Van. Excellent in excellent box.  

($20–$40)
$10

307
Classic Carlectables 1:43 scale Holden VU SS 50th Anniversary 

Utility. Boxed as new.  ($30–$50)
$20

308
ERTL 3226 1:43 scale pull-back action Peter Brock Racing 

Commodore. As new in very good box.  ($40–$60)
$10

309
Trax TRS15 50th Anniversary Holden Presentation Set of two 

Vehicles. Boxed as new.  ($100–$150)
$50

310
Two Trax Vehicles: TR42 Leyland P76 Super; and TR26E Falcon 

XK Sedan. Boxed as new. (2)  ($80–$100)
$60

311

Two Trax Vehicles: TR40C 1956 Holden FE Special Sedan; and 

TR48 1974 Holden HJ Sandman Ute. Boxed as new. (2)  

($100–$200)

$60

312

Two Trax Vehicles: Trax TR45C 1971 Holden HQ One Ton Cab 

Chassis; and TR49 1974 Holden HJ Sandman Van. Boxed as new. 

(2)  ($100–$200)

$60

313
Trax TRS23 21st Anniversary Holden Sandman Presentation Set 

of two Vehicles. Boxed as new.  ($100–$160)
$50

314

Two Trax Vehicles: TR39 1962 Holden EH Special Sedan; and 

TR5G 1963 Holden EH Premier Sedan. Boxed as new. (2)  

($100–$160)

$60

315
Trax Top Gear "FJ News" Presentation Set of six Newspaper 

Delivery Vans. As new in excellent box.  ($50–$100)
$30

316
Trax TR5E Holden EH S4 Sedan, Bathurst Bryan Muir/Spencer 

Martin. As new in excellent inner box.  ($50–$100)
$40

317
Trax TR41 1:43 scale Holden EJ Station Wagon. Excellent, with 

display case base only.  ($60–$120)
$30
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318
Two Trax FJ Holdens: Sedan, blue; and Van "Cinesound", cream. 

Very good. (2)  ($40–$80)
$40

319

Four New-Ray "City Cruiser Collection" 1:43 scale Cars: 1958 

Buick Century; 1966 Pontiac GTO; 1956 Thunderbird; and 1966 

Thunderbird. Excellent in very good boxes. (4)  ($80–$160)

$60

320
Elicor 1151 1962 Chevrolet Corvair Police Car, white & red. 

Excellent in good box.  ($30–$60)
$20

321
Nine Matchbox Models of Yesteryear Vintage Cars; plus three 

others. Good/very good. (12)  ($20–$40)
$20
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